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Shrnutí obsahu práce 
 
Cílem práce bylo zpracovat text na úrovni znalostí třetího ročníku, který by dokázal a vysvětlil 
základní tvrzení v teorii lineárních dynamických systémů s lineární zpětnou vazbou, tzv. Pole 
Shifting Theorem. Autor se úkolu zhostil velmi dobře, ve skutečnosti četba práce nevyžaduje žádné 
znalosti překračující znalosti ze základních kurzů z prvního ročníku programu Obecná matematika. 
Naplnění cíle vyžadovalo dokázat řadu jednoduchých tvrzení, která jsou v učebnicích teorie řízení 
obvykle uváděná bez důkazů nebo jako zřejmá. Snad jediné výhrady ke způsobu zpracování lze 
mít jen ke třetí kapitole, kde autor až příliš sleduje originální zdroj, tj. Sontagovu učebnici. 
 

 
Celkové hodnocení práce 

 
Téma práce.  Téma práce je přiměřené bakalářské práci. Autor se musel probrat spíše technicky 

orientovanou Sontagovou učebnicí, která je zbytečně zatížená netradičním značením a 
přílišnou obecností. 

Vlastní příspěvek.  Vlastní příspěvek autora spočívá v důkazech řady pomocných tvrzení, stačí 
k nim sice znalosti z prvního ročníku, ale správné zvládnutí a sepsání důkazů není vůbec. 
samozřejmostí. 

Matematická úroveň.  Práce obsahuje rigorózně zformulovaný matematický text.  

Práce se zdroji.  Práce neobsahuje žádné zkopírované nebo otrocky přeložené pasáže z jiných 
zdrojů.  

Formální úprava.  Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni, překlepů je na text této délky 
docela málo, drobné výhrady lze mít spíš k některým formátovacím pochybením, které ale 
nijak neovlivňují čitelnost práce. Angličtina není v některých momentech „matematická“, je 
občas vidět, že závěrečnou jazykovou korekturu textu dělal pravděpodobně „nematematik“. 

 

Připomínky a otázky 
 

1. Během obhajoby prosím vysvětlete praktický význam Pole Shifting Theorem. Opsat 
pouze slovně matematickou formulaci tak jako v závěru práce, není příliš osvětlující. 

 
Závěr 

 
Práci považuji za velmi dobrou a doporučuji ji uznat jako bakalářskou práci. 
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